

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від 06 08 2020 року

№ 277

Президент ТОВ «М.С.Л.»
Г.О. Ложенко


ЗМІНИ ДО
Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава»

I. Внести наступні зміни до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава» (далі – Порядок), що є додатком до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 04 жовтня 2019 року № 219 (далі – Умови):

1. Пункт 10.2 Порядку викласти в такій редакції:

«10.2 Акційний розіграш проводиться серед гравців, які придбали на тираж лотереї, під час розігрування якого проводитиметься акційний розіграш, одночасно не менше двох білетів лотереї, кожен з яких щонайменше з однією додатковою ігровою комбінацією «Парочка» загальною вартістю від 50 грн і більше однією транзакцією, та зареєструвалися в акційному розіграші. Участь в акційному розіграші є добровільною. На кожному білеті лотереї (за умови одночасного придбання гравцем не менше двох білетів лотереї, кожен з яких щонайменше з однією додатковою ігровою комбінацією «Парочка» загальною вартістю від 50 грн і більше однією транзакцією) друкується одна додаткова акційна комбінація. Додаткова акційна комбінація (далі - ігрова комбінація) – додаткова ігрова комбінація, що являє собою однозначні 8 чисел (в діапазоні від 0 до 9 включно), що розміщені в один горизонтальний ряд. Ігрова комбінація є індивідуальною та відповідно не повторюється на будь-якому іншому білеті лотереї (в межах одного тиражу лотереї)».

2. Пункт 10.6 Порядку викласти в такій редакції:

«10.6. Переможцем акційного розіграшу вважається гравець – учасник цього розіграшу, який відповідає сукупності таких критеріїв:

- має в наявності на відповідний тираж лотереї з акційним розіграшем не менше двох білетів лотереї, кожен з яких щонайменше з однією додатковою ігровою комбінацією «Парочка», придбані однією транзакцією, на кожному з яких зазначена додаткова акційна комбінація;

- має в наявності на відповідний тираж лотереї з акційним розіграшем білет лотереї, на якому зазначена додаткова ігрова комбінація, що повністю співпала з результатами розіграшу восьмого етапу розігрування (з виграшною комбінацією акційного розіграшу) призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, в якому такий білет брав участь.

Не може бути визнаний переможцем гравець, який для участі в восьмому етапі розігрування (акційному розіграші) призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду певного тиражу лотереї відправив смс-повідомлення із ігровою комбінацією, що зазначена на білеті іншого тиражу лотереї».

3. Абзац 1 п. 11.1. Порядку викласти в такій редакції:

«11.1. Виграш восьмого етапу розігрування (додаткового акційного розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явлених ним не менше двох білетів лотереї, кожен з яких щонайменше з однією додатковою ігровою комбінацією «Парочка», придбані однією транзакцією), на кожному з яких зазначена додаткова акційна комбінація, у тому числі зазначена додаткова ігрова комбінація (додаткова акційна комбінація), що повністю співпала з результатами розіграшу зазначеного етапу розігрування (з виграшною комбінацією акційного розіграшу), паспорта та довідки,

виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків в електронному безконтактному носії)».

II. Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.

У цьому документі проінформовано
та пронумеровано

2 (964) 0700000

Перший віце-президент
ТОВ "М.С.Д."



I.M. Zaliznyak

I.M. Залізняка